

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Межшкольный учебный комбинат»

ДАЙДЖЕСТ №231

14.11.2025

НОВОСТИ ІТ-ТЕХНОЛОГИЙ

SanDisk представила USB-накопитель Туре-С, который можно не вынимать из ноутбука



Компания SanDisk представила новую флешку с интерфейсом USB-C, которая разработана для постоянного использования в устройстве. Накопитель получил название «Plug and Stay» («Подключи и оставь») и доступен в вариантах на 128 ГБ, 256 ГБ, 512 ГБ и 1 ТБ. Накопитель имеет Г-образную форму, что позволяет ему оставаться

максимально тонким при подключении к ноутбуку, планшету или другому устройству с USB-C. Когда флешка подключена, она почти незаметна и напоминает мини-дисплей на боковой панели устройства. Устройство использует интерфейс USB 3.2 Gen 1 и обеспечивает скорость передачи данных до 400 МБ/с. Хотя это может показаться медленным на фоне PCIe 5.0 NVMe SSD со скоростями свыше 10 ГБ/с, для флешки 400 МБ/с — более чем приемлемая производительность, приближающаяся к скорости SATA 3.

Источник: https://rutab.net

Alibaba полноценно представила свои смарт-очки с камерой, заменой батареи и ИИ



Alibaba официально представила свои первые умные очки — Quark AI Glasses S1, которые поступят в продажу 27 ноября в Китае. Очки работают в том числе как

«персональный ИИ-помощник», используя модель Qwen. Они поддерживают перевод в реальном времени, распознавание объектов, запись POV-видео и голосовое управление. Дисплей Quark S1 построен на двойных Місго LED с дифракционными линзами и яркостью до 2 300 нит. Очки позволяют регулировать расстояние и высоту под индивидуальные потребности, а также подходят для диоптрий от 0 до 800. Весит устройство всего 51 г.

Источник: https://www.ferra.ru

Создатель интернета назвал свою главную ошибку в проекте



Создатель интернета Тим Бернерс-Ли рассказал об ошибке относительно развития Всемирной паутины. Он считает, что современный интернет сильно отличается от его первона-

чального замысла. Бернерс-Ли отметил, что главной ошибкой стало отсутствие системы небольших платежей за контент. Система могла бы позволить пользователям платить несколько центов за просмотр статей или видео прямо через браузер. Тогда не пришлось бы постоянно видеть рекламу или покупать подписки. При этом изобретатель признал, что если бы интернет изначально был платным, он мог бы не получить широкого распространения. В первые годы развития бесплатный доступ помог привлечь множество пользователей. Тим Бернерс-Ли продолжает работать над проектом Solid по возвращению пользователям контроля над их личными данными.

Источник: https://www.itinfo.media



https://vk.com/maudomuk

НЕМНОГО КОМПЬЮТЕРНОЙ ГРАМОТНОСТИ



SATA (англ. Serial ATA) — последовательный интерфейс обмена данными с накопителями информации. SATA является развитием параллельного интерфейса ATA (IDE), который после появления SATA был переименован в PATA (Parallel ATA). Первые материнские платы и жёсткие диски с поддержкой этого стандарта были выпущены во второй половине 2002 года.

Источник: https://ru.wikipedia.org